AOMalllHCEI0
3dAdHUA




N°e 24.1(B,r) YcraHoBHUTE, KAKMe U3 AAHHBIX BBIDAYKEHHUH ABJIAIOTCA MHOTO-
YIeHAMU:

B) 5(5x? — 12y%);  He sABAAETCA
r)(a + 1)(b — 2). He aBagercda

Ne 24.2(B,r) B2 ab
B) i 122° - — ABJIAETCA

r) 0,3p? + 13p — 1. ABJAETCA

N 24.3(8,r) B) 9x° — 442 — 5;  ABJIAETCH

10 2 5 11

r) —+—+—— —.He ABJAeTcHa

< 4 4 <




N¢ 24.6(8,r) ITpuBeauTe MHOTOYJIEH K CTAHAADTHOMY BHUAV:

B) 1,2¢° + 2,8¢° — 4¢® =0

3 \2 .
S R G, LML L B LR LU D |
2 3 6 6 6 6 3
Ne 24.7(s,r)

B) 7a*b — 5a°b + ab?® + 2ab?* = 2a*b + 3ab?

r)z3+272°+23—4z—2°>= 273 +2z2°* — 4z




N¢ 24.8(8,r) ITpuBeauTe MHOTOYJIEH K CTAHAADTHOMY BHUAV:

B) 9x% — 8xy — 6y* — 9x¥ — xy = — 9xy — 6Y°

r) m* — 3m3n + A" —- m2n* = m* - 3mn



N 24.12(8,r) [IpuseauTe MHOTOUIEH K CTAHAAPTHOMY BUAY U 3AMHUIIATE €0
B [TIOPAJKe YOLIBAHUA CcTeleHey IepeMeHHOM:

S 4 \4
B) la+3a 3ar+7 24-=

4 5 4 8 3

3 i B B 7 : a=-3a —ia+%

12 20 20 8 12 20 12

r) 0,2y*-3,59 - 1,2y* -1+ 3,5y = —y*—1




Knaccnaa paooma.

Mmnozouiien. OcHoéHble NOHIAMIUAL.



N 24.9(B,r) IIpuBesuTe MHOTOUJEH K CTAHJAPTHOMY BUIY:

B) pgpq — qpqp.= p°q* - p*q* =0

r)12m - 2n—-3m - 4n—Tm - 8n.=

= 24mn — 12mn — 56mn = — 44mn



N¢ 24.10(8,r) IIpuseuTe MHOTOUIEH K CTAHAADTHOMY BHAY:

B)Yy -2y -3y -y -5+2yy-y-5+y- - 7y=
=2y°- 3~y 52yt 5yt 7y S
=7Yy°+3Yy°"—8y—5

r) g-aa + %a - 0,6aa + a - 0,1a =
\3
=§a2 +1a — 0,6a*+ 0,1a® = éaz +1a—1a2 =
6 3 6 3 2
Pa+la 3er=2a*+1la

3 6 3 3

—_——



N¢ 24.11(8,r) IIpuseuTe MHOTOUIEH K CTAHAADTHOMY BHAY:

B) 157°s ~ Srsr? — 3srrr + 2risr =

= 15138 — 5r3s — 3r3s + 2r3s = orss

r) "xax + a - 2ax + x - 9xa — 8axa~=

= 7ax*+ 2a°x + 9ax® — 8a’x = 16ax® — 6a°x




Ne° 24.13(B) ITpuBeguTE MHOTOUYNEH K CTAHJAPTHOMY BHAY K HAHAUTE €ro

3Ha4YeHHe,
1 1
B) m* — 3m°n + m’n® — m’n —4m*n*npum = -5, n= g
1 1 4 3 222 _
eciM mMEo-—,n=—, m* — 4m3n — 3m®n® =
2 3
)+ 52 G
- | —— —_ S ,__3. A . A —
2 2 3 32 3 3
4
_1_|_,.4f11_)3/11_iL - =
16 1 8 3 14,q3 16 6 12
2

_ 3.8 4 _7
48 48 48 48




NC 24.16(B) IipusesuTe MHOrO4IeH K CTAHAAPTHOMY BHAY U BBISICHHUTE,
IIPH KaKNX 3HAUYEHUAX IIepeMeHHOH ero 3HauyeHHe paBHO 1:

B)32' —2¥+4z+ 2+ 2¥— 22* — 24 + 8=

=5Z+ 8
52+ 8 =1
52=1—8
3Z2=—7
S5 S5
zZ=—1,4

OrBer: Ipn z = — 1,4



No 24.19(3) IIpuBeguTEe MHOrOUJIeH K CTAHAAPTHOMY BUAY MU 3alUIIUTE
ero B nNopfAjkKe yOLIBAHUSA CTEIeHeH NnepeMeHHOMH:

B) 9a®-0,3a - 12a-0,4a? + 7Ta-0,2a®*+ 1,7a%- (—3a) — 13a - 0,5a

= 2,7a* — 4,8a3 + 1,4a* — 5,1a°% — 6,5a® =

= 4,1a* — 9,9a° — 6,5a"



Ne 24.23(B) Bmecro cuMBosa * IOCTaBbTe TAKON OAHOYJEH, YTOGHL OIY-
YeHHBIM MHOTrOYJIeH CTaHJapTHOrO BHJa He COAEePXKaJs Iiepe-
MEHHOU a:

B) 12a - 23 + 2a - 3a + b —11a
11a—23+b+ *

11a — 23 + b — 11a



Jloma:

Y:emp. 102 § 24
3:8§24 N°e9g—-11(a,0);

13(a); 16(a);
19(a); 23(a).




